

Протокол №2

засідання Громадської ради при Міністерстві фінансів України

14 грудня 2021 року

м. Київ, вул. Межигірська, 11

Присутні:

члени Громадської ради: Берестенко В.В., Богомолов А.Ю., Бричко О.С., Дмитренко Т.Л., Дроговоз Ю.С., Зеленецька Н.С., Іванченко Е.П., Коваль П.В., Лашко О.В., М'ясоєдов В.В., Овадчук П.П., Олексієнко Д.В., Опалько Л.В., Пероганич Ю.Й., Платонов О.І., Поляков М.Й., Потопальська Т.В., Саргсян І.Л., Стеценко П.І., Тасліцький Г.І., Трусів С.І., Умніков М.М., Усенко А.І., Фесюн Н.М., Харламова О.В., Циганенко О.В., Циганок Ю.В., Черкач В.Б., Шевцова Т.С.

представники Міністерства фінансів України: Самоненко Д.А. – державний секретар Міністерства фінансів України, Ільченко В.В. – директор Департаменту документообігу та контролю за виконанням документів, Цуз Л.П. - начальник відділу забезпечення доступу до публічної інформації Департаменту документообігу та контролю за виконанням документів.

Відсутні члени Громадської ради: Бірюк С.О., Вдовіна Г.А., Гакул М.В., Грицишин Л.М., Доротич С.І., Захарченко М.М., Карпов Л.М., Красовський О.О., Крилач О.М., Любаренко І.М., Марченко В.О.

Відкриття чергового засідання.

Слухали:

Платонова О.І., голову Громадської ради, який відкрив засідання у статусі Головуючого, поінформував про наявність кворуму, та запропонував затвердити порядок денний.

Вирішили:

Засідання Громадської ради при Міністерстві фінансів України вважати відкритим.

Затвердити порядок денний:

1. Про Положення про Громадську раду при Міністерстві фінансів України.
2. Про затвердження персонального складу та керівних органів комітетів Громадської ради при Міністерстві фінансів України.
3. Про план роботи Громадської ради при Міністерстві фінансів України на 2021 рік.
4. Про план роботи Громадської ради при Міністерстві фінансів України на 2022 рік.
5. Про Орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю на 2022 рік.
6. Різне.

Голосували: «За» – одноголосно.

Рішення прийнято.

Вступне слово державного секретаря Міністра фінансів

Самоненко Д.А. привітав учасників засідання та повідомив, що державний бюджет країни на 2022 рік прийнято, а також подякував членам Громадської ради за оперативний і конструктивний підхід до організації своєї роботи та заповнив присутніх, що Міністерство фінансів завжди готове до конструктивної співпраці.

Виступили:

Стеценко П.І., який розповів, що 26.03.2021 було оформлено перший сертифікат Авторизованого Економічного Оператора, 07.12.2021 на засіданні Громадської ради при Держмитслужбі за участі представників Мінфіну піднімалось питання щодо причин отримання сертифікату АЕО лише однією компанією. Виникає запитання: «Що буде, коли у 2022 році зникнуть усі спрощення, адже ніяких змін до нормативних актів вноситься не буде?»

Самоненко Д.А. повідомив, що Мінфін працює над вирішенням цих питань.

Бричко А.С., розповів, що потребує вирішення питання адміністрування акцизного податку для розчинників та передав лист ГС «Асоціація українських виробників лакофарбової промисловості» щодо проблематики зазначеного питання.

Стеценко П.І., запропонував перейти до обговорювання питань порядку денного.

Трусов С.І., запропонував залучити науковців до співпраці з Мінфіном та Громадською радою.

Самоненко Д.А., повідомив, що Мінфін не є профільним міністерством з питань наукових розробок і питання співпраці Мінфіну з науковцями регулюється відповідним наказом Мінфіну,

Питання 1 порядку денного «Про Положення про Громадську раду при Міністерстві фінансів України».

Слухали:

Головуючого, який поінформував, що проект Положення про Громадську раду при Міністерстві фінансів України був розісланий всім членам Громадської ради для опрацювання та надання пропозицій. Пропозиції надійшли від Потопальської Т.В. та Дроговоз Ю.С., які були враховані частково.

Виступили:

Саргсян І.Л., висловила незгоду щодо відмови від використання довіреності.

Головуючий, зазначив, що в голосуванні повинні брати участь ті, хто реально присутній на засіданні і має змогу реалізувати своє представницьке право.

Потопальська Т.В., зауважила, що Положення про Громадську раду розробляється органом виконавчої влади, при якому вона створена разом із Громадською радою.

Трусов С.І., запропонував розсилати проекти протоколів за дві доби до підписання всім членам Громадської ради для ознайомлення та внесення редакційних правок.

Запропонував винести на голосування пропозицію.

Головуючий, запропонував щоб члени Громадської ради, які намагаються на внесення до протоколу їх позицію, мають надати тези своєї позиції в письмовому вигляді.

Члени Громадської ради обговорили вищезазначені пропозиції.

Головуючий, запропонував проголосувати за пропозицію Трусова С.І. при розгляді другого пункту порядку денного.

Вирішили: Прийняти до відома інформацію щодо процедури затвердження Положення про Громадську раду при Міністерстві фінансів України

Голосували: «За» – одноголосно.

Рішення прийнято.

Питання 2 порядку денного «Про затвердження персонального складу та керівних органів комітетів Громадської ради при Міністерстві фінансів України»

Слухали:

Головуючого, який запропонував розглянути пропозиції щодо організації роботи Громадської ради.

Поставив на голосування пропозицію Трусова С.І.: «Проекти протоколів засідань Громадської ради, комітетів, робочих груп направляти за дві доби до підписання усім учасникам засідань для ознайомлення та можливості надання редакційних правок».

Голосували: «За» – 11, «Проти» - 6, «Утримались» – 10.

Рішення не прийнято.

Слухали:

Олексієнка Д.В., який повідомив, що до складу Митного комітету увійшло 22 особи, головою комітету обрано Теслицького Г.І., секретарем - Марченко В.О.

Запропонував затвердити склад Митного комітету в складі: Берестенко В.В., Богомолів А.Ю., Бричко О.С., Вдовіна Г.В., Грицишин Л.М., Захарченко М.М., Іванченко Е.П., Крилач О.М., Марченко В.О., М'ясоєдов В.В., Овадчук П.П., Олексієнка Д.В., Пероганіч Ю.Й., Платонов О.І., Потопальська Т.В., Саргісян І.Л., Стеценко П.І., Теслицький Г.І., Трусов С.І., Умніков М.М., Циганенко О.В., Черкач В.Б.

До складу Податкового комітету увійшло 23 особи, головою комітету обрано Шевцову Т.С., заступником - Полякова М.Й.

Запропонував затвердити склад Податкового комітету: Бричко О.С., Ганул М.В., Дмитренко Т.Л., Дроговоз Ю.С., Зеленецька Н.С., Коваль П.В., Люберенко І.М., Марченко В.О., М'ясоєдов В.В., Олексієнка Д.В., Переганіч Ю.Й., Поляков М.Й., Потопальська Т.В., Усенко А.І., Фесюн Н.М., Харламова О.В., Черкач В.Б., Шевцова Т.С. Л.М.. На засіданні також були присутні Карпов Л.М., Опалько Л.В., Платонов О.І., Стеценко П.І., Циганок Ю.В.

До складу Фінансового комітету увійшло 10 осіб: Бірюк С.О., Ганул М.В., Дмитренко Т.Л., Зеленецька Н.С., Коваль П.В., Лашко О.В., Олексієнка Д.В., Умніков, Шевцова Т.В., Трусов С.І.

Зауважив, що Доротіч С.І., Красовський О.О. не визначились щодо членства в комітетах.

Головуючий, запропонував проголосувати за персональний склад комітетів списком.

Вирішили:

Затвердити персональний склад Митного комітету, Податкового комітету, Фінансового комітету, списком.

Голосували: «За» – 28, «Проти» - 0, «Утримались» – 1.

Рішення прийнято.

Головуючий: Запропонував перейти до голосування за керівний склад і заслухати заяву Стеценка П.І.

Виступили:

Стеценко П.І., який повідомив, що на засіданні Митного комітету, яке відбулося 10 грудня 2021 року, під час голосування за кандидатів, Тасліцькому Г.І, було віддано 10 голосів, Грицишин Л.М. - 9 голосів та зробив заяву, що за ініціативи Дмитра Олексієнка, яка була підтримана Олегом Платоновим, 11 членів комітету за надуманими підставами позбавили права участі 2 членів комітету, які були відсутні на організаційному засіданні комітету по поважним причинам та надали відповідні довіреності. Таким чином, голосування, за результатами якого головою було обрано Тасліцького Г.І., не відображає реальних результатів голосування, оскільки 2 голоси кандидатів у члени комітету, які могли кардинально змінити хід цього голосування, не було враховано. На його думку, відбулося не що інше, як фальсифікація результатів голосування. Особливо обурює позиція Платонова О.І., який за своєю посадою голови Громадської ради, є гарантом дотримання прав усіх членів Громадської ради, в незалежності від симпатій та антипатій. Крім того, йому достеменно відомо, та й сам голова на засіданні повідомляв, що дзвонила Криlach О.М., і він перевіряв, чи є причина її відсутності поважною, та чи писала Криlach О.М., доручення особисто. Однак, отримавши відповідні пояснення, не вжив ніяких заходів щодо урахування її голосу щодо ухвалення рішень на комітеті. Крім того, слід звернути уваги, що після голосування, яким двох членів позбавили права голосу. Олексієнко Д.В. в порушення проєкту положення про Громадську раду в ультимативній формі наказав Анні Тищенко, нашій колезі по Громадській Раді, яка представляла на засіданні інтереси члену комітету Циганенко О.В., покинути засідання комітету. Вважає всю цю ситуацію ганебною, так і дії окремих членів комітету неприпустимими. Звернув увагу, що всі ухвалені на цьому засіданні рішення незаконними та фактично сфальсифікованими.

Головуючий, який пояснив, що дата організаційного засідання вибиралася учасниками Громадської ради та затверджувалась організаторами. Напередодні йому зателефонувала особисто Криlach О.М. і повідомила, що не зможе бути присутньою з поважної причини. Відмітив, що це було не засідання Митного комітету, а організаційне засідання зі створення Митного комітету. Поправив Стеценка П.І. у тому, що він не перевіряв причину відсутності Криlach О.М., а вислухав питання та пояснив що до неї немає претензій з приводу її відсутності. Громадська ради повинна керуватися принципами інституту представництва. Вважає такий порядок чесним і справедливим, коли право голосу мають тільки присутні особисто.

Потопальська Т.В., яка запропонувала проголосувати окремо за затвердження складу та керівництва Митного, Податкового та Фінансового комітетів.

Головуючий, який проінформував що Фінансовий комітет поки що не сформований, та запропонував щоб засідання Громадської ради проводилось один раз на місяць дистанційно, чи за необхідності в приміщенні міністерства.

Олексієнко Д.В., який звернув увагу присутніх на згадування особисто його в заяві Стеценка П.І., а саме “за ініціативи Дмитра Олексієнка 11 членів комітету за надуманими підставами позбавили права участі 2 членів комітету” і “Дмитро Олексієнко в порушення проєкту положення про Громадську Раду в ультимативній формі наказав Анні Тищенко, покинути засідання комітету”. Зазначив, що такі висловлювання абсолютно не відповідають дійсності, адже свідками є всі присутні члени Митного комітету та вівся відеозапис засідання.

Попередив про юридичні наслідки наклепу та рекомендував в подальшому уникати подібних безпідставних звинувачень.

Зазначив, що попередив усіх учасників організаційного засідання Митного комітету за день до голосування, що довіреності не будуть прийматися задля уникнення махінацій при голосуванні.

Дроговоз Ю.С., яка запропонувала, що Комітети можуть встановлювати положеннями правила щодо можливості використання довіреностей.

Потопальська Т.В., яка запропонувала перед розглядом пропозиції Стеценко П.І. проголосувати за Податковий комітет.

Трусов С.І., який запропонував викладати відео засідань у відкритий доступ.

Головуючий, який виніс на голосування для затвердження:

Шевцову Т.С.- головою Податкового комітету,

Полякова М.Й. – заступником головою Податкового комітету.

Вирішили:

Затвердити:

Шевцову Т.С.- головою Податкового комітету,

Полякова М.Й. – заступником головою Податкового комітету

Голосували:

«За» – 28, «Проти» – 0, «Утримались» – 1.

Рішення прийнято.

Головуючий: виніс на голосування для затвердження:

Тасліцького Г.І - головою Митного комітету,

Марченко В.О.- секретарем Митного комітету.

Вирішили:

Затвердити:

Тасліцького Г.І. - головою Митного комітету,

Марченко В.О.- секретарем Митного комітету.

Голосували:

«За» - 17, «Проти» - 5, «Утримались» - 7.

Рішення прийнято.

Питання 3 порядку денного «Про План роботи Громадської ради при Міністерстві фінансів на 2021 рік»

Слухали:

Головуючого, який запропонував затвердити План роботи Громадської ради при Міністерстві фінансів на 2021 рік згідно з яким провести засідання Громадської ради при

Міністерстві фінансів у листопаді та грудні 2021 року та розглянути організаційні питання діяльності Громадської ради при Міністерстві фінансів.

Вирішили:

Затвердити План роботи Громадської ради при Міністерстві фінансів на 2021 рік згідно з яким провести засідання Громадської ради при Міністерстві фінансів у листопаді та грудні 2021 року та розглянути організаційні питання діяльності Громадської Ради при Міністерстві фінансів.

Голосували: «За» – одноголосно.

Рішення прийнято.

Питання 4 порядку денного «Про План роботи Громадської ради при Міністерстві фінансів на 2022 рік»

Слухали:

Олексієнка Д.В., який проінформував, що відповідно до норм Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 (далі – постанова 996) необхідно затвердити план роботи Громадської ради у I кварталі 2022 року та запропонував Комітетам також затвердити свої плани роботи на I квартал 2022 року.

Виступили:

Потопальська Т.В., повідомила що згідно з постановою 996 план роботи Громадської ради на 2022 рік затверджується у I кварталі 2022 року.

Головуючий, запропонував подати пропозиції до плану роботи до 20.01.2022.

Вирішили:

1. Членам Громадської ради направити до 20.01.2022. пропозиції до План роботи Громадської Ради при Міністерстві фінансів на 2022 рік.
2. План роботи Громадської Ради при Міністерстві фінансів на 2022 рік розглянути в останній декаді січня 2022 року.

Голосували: «За» – одноголосно.

Рішення прийнято.

Питання 5 порядку денного «Про Орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю на 2022 рік»

Слухали:

Головуючого, який поінформував, що Орієнтовний план проведення Міністерством фінансів України консультацій з громадськістю на 2022 рік знаходиться в стадії розробки.

Вирішили:

Прийняти до відома інформацію про проведення Міністерством фінансів України консультацій з громадськістю на 2022 рік

Голосували: «За» – одноголосно.

Рішення прийнято.

Питання 6 порядку денного «Різне»

Виступили:

Потопальська Т.В., звернула увагу на те, що не всі члени Громадської ради отримують інформацію, яка розсилається електронною поштою та запропонувала уточнити адреси електронної пошти, через які буде здійснюватися комунікація.


Головуючий, побажав усім учасникам засідання, та їхнім родинам щасливого Різдва та Нового Року. Зазначив, що про дату чергового засідання буде повідомлено 21 січня 2022 року, та закрав засідання Громадської ради.

Голова Громадської ради



Платонов О.І.

Секретар Громадської ради



Олексієнко Д.В.